

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 5 «Спортивний менеджмент»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	Спеціальність 073 «Менеджмент», освітньо-професійна програма «Менеджмент»
Форма навчання	Денна, заочна
Курс, семестр, протяжність	3 курс, 5 семестр, один семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	5 кредитів <i>денна форма</i> – 150 год, з них: лекції – 36 год., практичні – 36 год. <i>заочна форма</i> – 150 год, з них: лекції – 6 год., практичні – 10 год.
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Менеджменту та адміністрування
Автор дисципліни	Рейкін В. С., доктор економічних наук, доцент
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Теорія економічної науки, менеджмент, фізичне виховання
Що буде вивчатися	Спортивний менеджмент як спеціальна теорія і практика управління спортивними організаціями в ринкових умовах, один із галузевих сфер управлінської діяльності.
Чому це цікаво/треба вивчати	Глобалізаційні процеси, що притаманні міжнародній економічній системі, обумовили стрімкий розвиток спортивної індустрії, обсяги якої становлять орієнтовно 0,5 % світового ВВП. За розмірами генерування cash flow спортивна складова є вагомою частиною світової економіки.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Під час вивчення дисципліни студенти повинні оволодіти системою знань загальної теорії менеджменту фізкультурно-спортивної організації, основ нормативно-законодавчої бази галузі, вмінням орієнтуватись в галузі «фізична культура та спорт» в сучасних ринкових умовах.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	<i>Інтегральна компетентність:</i> Здатність визначати та розв'язувати складні задачі і проблеми, приймати відповідні аналітичні та управлінські рішення у спортивній індустрії. <i>Загальні компетентності:</i> 1. Здатність критично мислити та генерувати нові ідеї.

	<p>2. Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу та встановлення взаємозв'язків між явищами та процесами.</p> <p>3. Здатність проявляти лідерські навички, мотивувати, працювати у команді.</p> <p>4. Здатність вести професійну комунікацію.</p> <p>5. Здатність проводити дослідження та презентувати результати.</p> <p>6. Здатність формувати мотиви, цілі, потреби у професійному навчанні.</p> <p><i>Фахові компетентності:</i></p> <p>1. Здатність формувати системи цілей і їх конкретизація на різних етапах розвитку теорії та практики спортивного менеджменту.</p> <p>2. Вміння здійснювати добір навчальної та науково-методичної інформації щодо забезпечення процесу спортивного менеджменту.</p> <p>3. Здатність використовувати професійно-профільні знання та практичні навички в спортивній індустрії.</p> <p>4. Вміння застосовувати навички управлінської діяльності в сучасних ринкових умовах.</p> <p>5. Здатність критичного осмислення законодавчих документів у галузі фізичної культури та спорту.</p> <p>6. Вміння визначати проблеми, що стоять перед керівництвом під час управлінської діяльності фізкультурно-спортивної організації.</p>
Інформаційне забезпечення	<p>Городинська І. В. Управління фізичною культурою і спортом: Навч. посібник. Херсон: Видавництво ХДУ, 2010. 112 с.</p> <p>Жданова О.М., Чеховська Л.Я. Управління сферою фізичне виховання і спорту: Навч. посібник. Дрогобич: Коло, 2009. 224 с.</p> <p>Криштанович С. Спортивний менеджмент : Навч. посібник. Львів : ЛДУФК ім. Івана Боберського, 2020. 208 с.</p> <p>Переверзин И. И. Менеджмент спортивной организации: учебное пособие. М. : «Физкультура и спорт», 2006. 464 с.</p>
Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на веб-сайті факультету (інституту)	

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)